ROMANIA

JUDETUL  TIMIS

COMUNA  PECIU-NOU

CONSILIUL  LOCAL

PROCES-VERBAL

ÎNCHEIAT CU  OCAZIA  SEDINTEI  ORDINARE  A  CONSILIULUI  LOCAL


Sedinţa ordinară a Consiliului Local a fost organizată în baza dispoziţiei primarului nr. 95  din 29 iulie   2014  , comunicată domnilor consilieri împreună cu ordinea de zi şi convocatorul pe care acestia  

 l-au semnat.


La şedinţă sunt prezenţi  un nr. de 14 consilieri ,domnul Margarit Ionel fiind absent  .
Sunt prezenţi de asemenea primarul comunei,   secretara comunei şi  consilierul  juridic al consiliului local.
Dat fiind faptul ca mandatul domnului Urda Ioan a expirat se impune alegerea unui  nou  presedinte de sedinta.In urma propunerilor facute cu unanimitate de voturi este ales pe o perioada de trei luni domnul Viscu Florin ( HCL nr. 95).

In continuare se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare  din luna iunie  2014  si al sedintei extraordinara din  data de  22 iulie  2014  impreuna cu  ordinea de zi redactata cu ocazia acestei sedinte.
  Cu unanimitate de voturi, procesul verbal a fost aprobat în forma redactată, deasemena si ordinea de zi.

   În urma analizei pe marginea materialelor pregătite, au fost adoptate următoarele hotărâri:
-Nr. 92 din 14 iulie 2014, privind aprobarea documentaţiei tehnice de dezlipire a terenului evidenţiat în CF 403967 cu nr. Cadastral 354/a/1/42 situat în localitatea Diniaş;
În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  96  cu  14 voturi “pentru”.
-Nr. 93 din 14 iulie  2014, privind  însuşirea documentaţiei tehnice de dezlipire a imobilului evidenţiat în CF 405451 Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  97  cu  14 voturi “pentru”.

-Nr. 94 din 14 iulie 2014, privind însuşirea documentaţiei tehnice de alipire a imobilelor  evidenţiate în CF 405408 şi CF 405449  Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  98  cu  14 voturi “pentru”.

-Nr. 95 din 14 iulie 2014, privind  aprobarea documentaţiei topografice întocmită pentru dezlipirea imobilului evidenţiat în CF 403698 Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  99  cu  14 voturi “pentru”.

-Nr. 96 din 14 iulie 2014 privind aprobarea documentaţiei topografice întocmită pentru dezmembrarea  imobilului evidenţiat în CF 403699 Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  100 cu  14 voturi “pentru”.

-Nr. 97 din 14 iulie 2014, privind aprobarea documentaţiei topografice întocmită pentru pentru dezmembrarea  imobilului evidenţiat în CF 405415 Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  101  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 98 din 21 iulie 2014 privind aprobarea preţului de vânzare al apartamentului II din clădirea nr. 72-73 a Peciu Nou, la cererea chiriaşului,. Familia domnului Apetrei Adrian;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  102  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 99 din 21 iulie 2014 privind preluarea contractului de concesiune asupra terenului aferent construcţiei cu nr. 517 Peciu Nou, de către noii proprietari  ai construcţiei dobândită prin  cumpărare. 

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  103  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 100 din 21 iulie 2014 privind încetarea contractului de concesionare asupra terenului cu destinaţie “loc de casă”, evidenţiat în CF 401846, prin acordul părţilor.

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  104  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 101 din 21 iulie privind însuşirea documentaţiei tehnice topo-cadastrală de alipire a imobilelor  evidenţiate  în CF 405405, CF 405407 şi CF 405413 Peciu Nou, situate în localitatea DIniaş;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  105  cu  14 voturi “pentru”.

Nr.102 din 21 iulie 2014 privind aprobarea documentaţiei topografice întocmită pentru intabularea în cartea funciară a terenului în suprafaţă de 4800 mp.cu număr cadastral Cv 41Cc 1/1 situat in intravilanul localităţii  Peciu Nou.

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  106  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 103 din 22 iulie 2014, privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar al comunei Peciu Nou, pe anul 2013;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  107  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 104 din 25 iulie 2014, privind aprobarea documentaţiei tehnice de dezmembrare a imobilului evidenţiat în CF 400480 Peciu Nou cu suprafaţa de 1510 mp., situate în localitatea Diniaş;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  108  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 105 din 28 iulie 2014 privind reorganizarea serviciului public comunitar local de salubrizare al comunei Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  109  cu  14 voturi “pentru”.

Nr.106 din 28 iulie 2014 privind reorganizarea serviciului public comunitar local de alimentare cu apă şi canalizare  al comunei Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  110  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 107 din 28 iulie 2014, privind aprobarea Studiului de oportunitate privind înfiinţarea unei societăţi comerciale cu răspundere limitată, pentru administrarea serviciilor comunitare de utilităţi publice de la nivelul comunei, respective a serviciului de alimentare cu apă şi canalizare şi a serviciului de salubrizare al comunei;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  111  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 108 din 28 iulie 2014 privind aprobarea modificării Organigramei şi Statului de funcţii al Aparatului de specialitate al Primarului comunei PEciu Nou, prin înfiinţarea unui număr de două posture personal contractual “inspector I A la compartimentele impozite-taxe şi stare civilă;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  112  cu  13 voturi “pentru” si o abtinere ( domnul Stanoev Borivoi Goran).

Nr. 109 din 29 iulie 2014 privind  înfiinţarea unei societăţi comerciale la nivelul consiliului local al comunei Peciu Nou, pentru administrarea şi prestarea serviciilor comunitare de utlităţi publice ale comunei, precum şi alte activităţi;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  113  cu  14 voturi “pentru”.

Nr.110 din 04 august 2014  privind însusirea documentatiei tehnice de dezlipire a imobilului evidentiat in CF 400041  Peciu Nou;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  114  cu  14 voturi “pentru”.

Nr.111 din 06 august 2014  privind  indreptarea unei erori materiale  survenite  in redactarea  HCL nr. 67 din 24 aprilie 2013;


În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  115  cu  14 voturi “pentru”.

Nr.112 din 06 august 2014  privind aprobarea consumului de combustibil pentru autovehiculul - autobuz   și utilajele - autogreder si cilindru compactor din dotarea Primăriei Peciu Nou si stabilirea tarifului de inchiriere a utilajelor ;

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  116  cu  14 voturi “pentru”.

Nr.113 din 06 august 2014  privind  completarea HCL nr. 114 din 30 .11.2010 

În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  117  cu  14 voturi “pentru”.

Nr. 114 din 06 august 2014 privind  aprobarea Proiectului si a cheltuielilor legate de proiect "Reabilitare cladire scolara primaria Peciu Nou " Axa prioritara 3-Imbunatatirea infrastructurii sociale,domeniul major de interventie 3.4-Reabilitarea , modernizarea , dezvoltarea  si echiparea infrastructurii educationale preuniversitare , universitare si a infrastructurii pentru formare profesionala continua  .
În urma dezbaterilor pe marginea proiectului s-a supus la vot şi s-a adoptat hotărârea nr.  118 cu  14  voturi “pentru”.

Se trece în continuare la prezentarea cererilor adresate consiliului local ,  interpelări ale domnilor consilieri :
-expunerea de motive a domnului primar cu privire directa a apartamentului nr. 1 din imobilul  cu nr. 280 situat in localitatea Sinmartinu Sirbesc , doamnei Rapciuc Mariana. 
Dat find faptul ca, imobilul in care doamna Rapciuc Mariana locuieste in momentul de fata  se afla  intr-o stare de degradare , este  radiat din cartea funciara si datorita faptului ca  amplasarea acestuia , in central localitatii Peciu Nou , ingreuneaza  amenajarea centrului civic al comunei  domnul primar propune mutarea doamnei Rapciuc Mariana in apartamentul  proprietatea privata a comunei Peciu Nou din localitatea Sinmartinu Sirbesc  .Cu unanimitate de voturi se adopta HCL nr. 119 privind inchirierea directa a apartamentului din imobilul cu nr. 280 situat in localitatea Sinmartinu Sirbesc  doamnei Rapciuc Mariana ;

- referatul intocmit de catre doamna architect Toma Antonia  prin care sesiseza  faptul ca, in urma vefiricarilor efectuate cu ocazia sesizarilor facute de catre cetatenii comunei a sesizat urmatoarele :
-ca in comuna iluminatul stradal nu functioneaza corespunzator datorita faptului ca  becurile  sunt deteriorate si solicita inlocuirea acestora  ;

-ca este necesar a se intocmii documentatia de desfintare a anexei aflata in  curtea   imobilului cu nr. 278 Peciu Nou , acesta reprezentand un pericol public ;

-ca  sunt neintelegeri intre  proprietarele caselor cu nr. 125 si  126B din localitatea Dinias si solicita sprijinul consilierilor locali in vederea solutionarii neintelegerilor dintre acestea.

-referatul cu nr. 6304 din 02 iulie 2014  a compartimentului de asistenta sociala privind raportul de activitate al acestuia.

-Referatul cu nr. 6682 din 18 iulie 2014 intocmit de catre doamna inspector Suta Rafaela Betina cu privire la situatia doamnei Ivanescu Luminita  care locuieste in imobilul  cu nr. 435b din localitatea Peciu Nou impreuna cu mama si fratii acesteia , in chirie , titular contractului de inchiriere fiind mama acesteia cu care nu se intelege, motiv pentru care este necesara apartamentarea imobilului in cauza si intocmirea unui contract de inchiriere doamnei Ivanescu Luminita.

-Cererea  cu nr. 6285 din 01 iulie 2014 a Parohiei Ortodoxe Sarbe din localitatea Peciu Nou , prin care solicita  scutirea de la plata  obligatiilor privind  impozitele si taxele locale .Domnii consilieri stabilesc ca acesta cerere sa fie transferata catre compartimentul de specialitate din cadrul primariei comunei Peciu Nou in vederea analizarii ei.

-Cererea doamnei Baciu Mihaela , domnului Stanoev Borivoi Goran  si Sc Monrovia Impex Srl , cu privire la inchirierea unui spatiu  in spatiu de desfasurare a rugii din data de 15 august in localitatea Peciu Nou , in vederea  comericlizarii  de produse alimentare .

Domnul primar  face cunoscu faptul ca au fost stabilite locatiile  care pot deserve aceste activitati , urmand ca domnii consilieri sa ia cunostiinta despre acestea.

-cererea  domnului Telcean Flroin care solicita concesionarea  suprafetei de 2024 mp inscrisi in Cf 575 din localitatea Dinias.

Doamna consilier juridic le face cunoscut faptul ca terenul in cauza se afla edificata  o constructie cu destinatia de WC , proprietatea Soc. COOP Comsumcoop.

Domnul consilieri propun solutionarea acestei  probleme pentru a putea proceda la  administarea terenului .

-cererea nr. 6565 din 14 iulie 2014  a domnului Pop –Hotcas Iacob , care refuza semnarea contractului de salubrizare pe motiv ca  in imobilul cu nr. 7 din localitatea Dinias nu locuieste nimeni.

Domnii consilieri propun solutionarea acestei probleme , in sensul prevederilor legale . 

Nemaifiind alte probleme înscrise la ordinea de zi, şedinţa se declară încheiată.
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